



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 21. szám – HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA -
(2017.05.14.)

OLVASMÁNY ApCsel 8, 5-8. 14-17, 1-7; SZENTLECKE 1
Pét 3, 15-18

Válasz: Minden föld Istent dicsérje!

Az evangélista itt rámutat a keresztény élet tartalmára. A Jézus iránt való szeretet nem érzélem, hanem tanításának követése. Ez sem saját erőnkől történik, hanem a Szentlélek segítségével, akit Jézus az Atyától küld el, mint „másik vigasztalót. „ Ő az Igazság Lelke, ezért az igazság útján vezet, s mivel ő az Atya és a Fiú szeretetének kifejezője, azért bennünket is az Atyához kapcsol, mint fogadott gyermekeket. Ezért nem érezzük árvának magunkat A nagy ígéret az, hogy aki szereti Krisztust, azt az Atya is szeretni fogja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 14, 1-12)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Ha szeretek engem, tartsátok meg parancsaimat. Én pedig kérem fogom az Atyát, és ő más Vigasztalót ad majd nektek: az Igazság Lelkét, aki örökre veletek marad. A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti ismeritek őt, mert veletek marad és bennetek lakik.

Nem hagyok árván titeket: visszajövök hozzátok. Rövid idő, és már nem lát engem a világ. Ti azonban láttok, mert én élek, és ti is élni fogtok.

Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban vagyok, ti énbennem, én pedig tibennetek. Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki pedig szeret engem, azt Atyám is szereti, én is szeretni fogom, és én megmutatom neki magamat.

A HÉT SZENTJE:

Május 26-án Egyházunk Néri Szent Fülöp áldozópapra emlékezik. 1515. július 21-én született Firenzében. Gyermekkorában nagy hatással voltak rá a firenzei San Marco Domonkos-rendi szerzetesei, akiknek vezetője akkor Girolamo Savonarola volt. Ebből az időből származik kötődése Jacopone da Todi Laudi zeneművéhez és egy firenzei testvér humoros írásához. Rómába ment, és az ágostonosok között elkezdte apostoli munkáját a betegek, valamint a szegények között. Sokat imádkozott, főleg a San Sebastiano katakombáknál. Noha tanulmányok végett érkezett Rómába, a betegek gondozására testvérületet szervezett. Rómában barátságot kötött Lellisi Szent Kamillal, Loyolai Szent Ignáccal és társaival. 1551-ben pappá szentelték. Oratóriumot alapított, amelyben a tagok leginkább a felebaráti szeretet gyakorlásában tündek ki. IV. Piusz a San Giovanni Battista dei Fiorentini-templomba helyezte át Fülöp közösségét és oratóriumát. A növekvő létszám miatt a San Giovanni szűkössé bizonyult, ezért a közösség a Santa Maria in Vallicella templom mellé költözött. 1577-től a templom neve Chiesa Nuova. 1595-ben halt meg Rómában. 1622. március 12-én XV. Gergely szentté avatta. Ő az ifjúság védőszentje.

PETROVICS LÁSZLÓ DIAKÓNUSSZENTELÉSE Április 29-én, szombaton 15 órakor Budapesten a Jézus Szíve-templomban *Székelly János* püspök diakónussá szentelte Bellovics Gábort és Petrovics Lászlót. Mindketten a Jézus Társasága Szerzetesközösség tagjai. Számunkra azért is különleges volt ez az alkalom, mert Petrovics Laci Beregszászból indult útjára. Itt végezte a középiskolát, majd a beregszászi főiskola kihelyezett képzésére jelentkezett. Közben a beregszászi egyházközség aktív tagjaként ministrált és a plébániai ifjúsági közösségnek is részese volt. Tanárai, barátai, az egyházközség tagjai és ismerősei szerény, ámde nagyon vidám, jó humorú embernek ismerhették meg. Ezt, hála Istennek, mostanáig megtartotta. 2001-ben lépett be a jezsuiták budapesti noviciátusába. Az elmúlt tizenhat évben kipróbálhatta magát Magyarországon és külföldön is, ahol tovább mélyítette tudását felsőoktatási intézményekben és szerzett tapasztalatot közösségek építésében és vezetésében. Jelenleg Budapesten él és dolgozik. Előreláthatólag november 25-én Budapesten kerül sor pappá szentelésére, amelyre egy buszt szervezünk, hogy minél többen részesei lehessünk a

nagy ünnepnek. A jezsuitákról bővebben a www.jezsuita.hu honlapon olvashatnak. Isten éltesen sokáig Laci! *Kurmay Sándor*

A NAGYVÁRADI SZENT LÁSZLÓ ÜNNEPÉGRŐL
«Izrael fiai- az egész közösség ... elindulva elérkezett Hór hegyéhez». (Számok2o,22). Ez a szentírási idézet jutott eszembe, mikor a beregszászi, macsolai, benei, dédai hívekkel megtelt két busz elindult a nagyvilágba, pontosabban Nagyváradra, ahol Szent László Zarándoknapot tartottak vasárnap május 14-én a város- és egyházalapító király szentté avatásának 825.évfordulóján. Induláskor Molnár János atya megáldott bennünket, és egy kis eső kíséretében gyorsan haladtunk az úti célunk felé. Valamivel később észrevettük, hogy versenyzünk az esővel: minél gyorsabban ment a busz, annál erősebben verték az ablakok üvegét a cseppek. Utazásunk zarándoklat volt, ezért útközben énekeltünk és elimádkoztunk a rózsafüzért. Délután három óra körül érkezünk meg szálláshelyünkre, elfoglaltuk kényelmes 3-4 ágyas szobáinkat. Három szobatársammal az eső ellenére elmentünk a vártemplomba, ahol érdekes program várt ránk: Szent László koronázásáról szóló színdarab. Az előadás végén felcsendült a «Magyarországról, édes hazánkról, ne feledkezzél meg». Viszsaúton egy felhőszakadásba keveredtünk. A villámok csak úgy cikáztak az ég és föld között! Dörgött! A járdákon zúdult a víz. Vasárnap 9 órakor érkezünk a nagyváradi Szent László Bazilikához, amely előtt a magyar uralkodó szobra is megtalálható. Rengeteg zarándok érkezett Magyarországról, Délvidékről, Erdélyből. A szentmise előtt magyar szlovák, cseh, román nyelveken hangzott el a Miatyánk, valamint Fatima tiszteletére elénekelték az AVE MÁRIÁ-t. Sokat fényképeztem, és egyszer csak egy ismerős arcot fedeztem fel: sok püspök közt ott volt Majnek Antal atyánk. A szentmisét Erdő Péter budapest-esztergomi érsek, bíboros celebrálta. Szentbeszédében hangsúlyozta hogy a királyt nem csak az ország megszilárdítójaként ünnepejük, hanem csodatevőként is. Állítólag, a csoda jelölte ki Szent László temetési helyét is. A nagyváradi sírja körül sok gyógyulás és imameghallgatás történt. A bíboros megemlítette, hogy Mátyás királyról csak azt tudjuk, hogy életében igazságos bíró volt, de amikor meghalt, odalett az igazság is. Szent László azonban a síron túl is segít kideríteni az igazságot. Nagy öröm volt a zarándokok számára, hogy Győrből megérkezett a Szent király hermája. A szentmise után következett a körmenet: a zarándokok a bazilikától a vártemplomig vonultak végig. Az időjárás csodálatos volt: ragyogó napsütés! Nagyon emlékeztető időt töltöttünk Nagyváradon. A hazafelé való utazás nagyon vidám hangulatban telt. Köszönjük a Jóistennek és a szervezőknek ezt a csodálatos szép két napot. *P. Antónia*

AZ ÉLET IGÉJE – 2017. MÁJUS

„Én veletek vagyok mindennap, a világ végéig.” (Mt 28,20)

Evangéliumának végén Máté elbeszéli Jézus földi életének utolsó eseményeit, hogy feltámadt, és beteljesítette küldetését. Meghirdette Isten újjáteremtő szeretetét minden teremtmény iránt, és megnyitotta a testvériségre vezető utat az emberiség történelmében. Máté számára Jézus a „velünk az Isten”, az Emmánuel, akit a próféták megjövendöltek, és akire Izrael népe várt. Jézus, mielőtt visszatér az Atyához, összegyűjti tanítványait, akiknek közelebbről is feltárta küldetését, és rájuk bízta, hogy vigyék tovább művét. Merész vállalkozás ez, de Jézus biztatja az apostolokat: nem fordul el tőlük, sőt megígéri, hogy velük marad mindennap, támogatja, elkíséri és bátorítja őket „a világ végezetéig”. Segítségével tanúságot tesznek majd a vele való találkozásról, igéjéről, befogadó és irgalmas szeretetéről mindenki iránt, hogy sokan találkozhassanak vele, és együtt alkossák Isten új népét a szeretet parancsa alapján. Mondhatjuk, Isten öröme van, hogy velem, veled, velünk lehet mindennap a világ végezetéig, saját személyes életünk és az egész emberiség történelmének végéig. Vajon ez valóban így van? Valóban találkozhatunk vele? Igen, „Ő ott van minden sarkon, mellettünk jár. Elrejtőzik a szegényekben, a lenézettekben, a kicsikben, a betegekben, a tanácstalanokban és azokban, akik nem élhetnek szabadon. Ott van abban, aki csúnya, és aki kitalált... Azt mondta: »... éhes voltam, és ennem adtatok...« Tanuljunk meg fölfedezni őt ott, ahol van!” Jelen van igéjében, amelyet ha gyakorlatra váltunk, megújítja a létünket,

jelen van a föld minden pontján az Eucharisziában, és működik a lelkipásztorokon keresztül is, akik a népet szolgálják. Jelen van, amikor egyetértésre tudunk jutni egymás között, így hatékonyabb az imádságunk, amellyel az Atyához fordulunk, és fényt kapunk mindennapi döntéseinkhez.

„Én veletek vagyok mindennap a világ végezetéig”: mekkora reményt kelt ez az ígélet! Arra bátorít, hogy keressük meg őt utunkon. Tárjuk ki a szívünket és a karunkat, legyünk készen a befogadásra és az osztozásra egyénileg, és együtt is, mint családi vagy egyházi közösség, munkahelyi vagy baráti társaság, civil- vagy vallási szervezet. Így Jézussal találkozhatunk, öröm és fény tölt el, amely az Ő jelenlétét jelzi. Ha minden reggel arra gondolunk: „Szeretném ma fölfedezni, hol akar találkozni velem Isten!”, akkor mi is olyan örömet tapasztalunk majd, mint amiről a következő történet szól:

„Férjem édesanyja egészen a féltékenységgig ragaszkodott a fiához. Egy évvel ezelőtt daganatot állapítottak meg nála. Kezeléseket kapott és ápolásra volt szüksége, amelyet lánya nem tudott vállalni. Ebben az időszakban vettem részt a máriapolin (a Fokoláre Mozgalom lelkigyakorlat jellegű találkozója, szó szerint: Mária városa), ahol megismertem a Szeretet-Istent, és ez megváltoztatta az életemet. Megtérésem első következménye az volt, hogy összes féltelmet legyőzve magunkhoz vettük anyósomat. Új fény árasztotta el a szívemet, és ezért őt is új szemmel láttam. Most már tudtam, hogy Jézust ápolom és gondozom benne. Ő pedig legnagyobb meglepetésemre viszonzta ezt, minden kis gesztusra nagy szeretettel válaszolt. Sok áldozatot kért tőlünk ez az időszak, és amikor anyósom megnyugodva elköltözött az égbe, mindannyiunk szívében béke volt. Azokban a napokban vettem észre, hogy gyermeket várok, akire kilenc éve vágytunk! Ez a gyermek számunkra Isten szeretetének kézzelfogható jele volt.” *Letizia Magri*

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél óras **sztentimádást**.

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Autóbuszt indítunk **Scheffler János búcsúra Beregdédára** május 20-án 9:15-kor Ardóból, 9:25-kor Beregszászból. Egyéni hozzájárulás: 10 hr.

+ Az egyházközség **szakácsot keres az ingyenkonyhára**. Jelentkezni a plébániai irodában!

+ **IV. KÁRPÁTALJAI MAGYAR KATOLIKUS CSALÁDI NAP.**

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és a Nemzetstratégiai Kutatóintézet negyedik alkalommal rendezi meg a Kárpátaljai Magyar Katolikus Családi Napot május 27-én a beregszászi templom udvarán. A szervezők egész napos programmal várják a Munkácsi Egyházmegye családait és minden érdeklődőt.

A Családi Nap programja:

9:00 – Megnyitó

9:30 – Trinitas Band – közös áhítat

10:00 – Uzsálné dr. Pécsi Rita I. előadása a templomban
Ezalatt külön program: - gyerekeknek (Író-olvasó Sás

Károllyal, a Csillaghúr és barátai című könyvsorozat, szerzőjével, a Bagolyvár bábcsoport Szent Lászlóról szóló előadása, kézműves foglalkozások, játékok;

- illetve kamaszprogramok: érdekes előadás, kiscsoportos beszélgetés, toronytúra, vetélkedő, íjászat;

11:00 - Uzsálné dr. Pécsi Rita II. előadása a templomban (közben folytatódnak a gyerek- és kamaszprogramok)

12:00 – Családi vetélkedő

12:30 - ebéd

13:30 – Emília Vonósnégyes fellépése

14:00 – Farkas Tünde és társai előadása

15:00 A Szent László Rajzpályázat nyerteseinek kihirdetése és a díjak átadása

15:30 – Rezeda Néptáncsoport előadása

16:30 – Szentmise (főcelebráns: Majnek Antal megyéspüspök)

+ **FELHÍVÁS!** A Beregszászi Egyházközség keretein belül működő Beregszászi Keresztény Értelmisségiek Szövetsége 2017. december 2-án emlékkonferenciát szervez dr. Linner Bertalan

beregszászi sebész-főorvos születésének 130. évfordulója tiszteletére. A konferencia sikeres lebonyolítása érdekében kérjük mindazokat, akik rendelkeznek bármilyen eredeti dokumentummal (fénykép, korabeli újságcikk, recept a kézírásával stb.) vagy ismernek munkásságával kapcsolatos történetet, kérjük jutassák el a következő címre: Jakab Eleonóra, 90202 Beregszász, Oroszlán (Szuovorov) u.16 vagy a következő e-mail címre: jakabnora@kmf.uz.ua

+ ROSKA PÉTER ATYA LELKIGYAKORLATA

Roska Péter atya július 7-9. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát Ungvár-Radváncon.

+ **Sportszakkör felhívás!** Gyermekek számára a nyári szünetben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a plébániai sportpályáján következő sportágakban:

KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.

FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 0506401723 mobilszámon.

IGENAPTÁR

Május 21. vasárnap: Húsvét 6. vasárnapja

ApCsel 8,5-8.14-17 Zsolt 65 1Pét 3,15-18 Jn 14,15-21

Május 22. hétfő:

ApCsel 16,11-15 Zsolt 149 Jn 15,26-16,4a

Május 23. kedd:

ApCsel 16,22-34 Zsolt 137 Jn 16,5-11

Május 24. szerda:

ApCsel 17,15,22-18,1 Zsolt 148 Jn 16,12-15

Május 25. csütörtök:

ApCsel 18,1-8 Zsolt 97 Jn 16,16-20

Május 26. péntek:

ApCsel 18,9-18 Zsolt 46 Jn 16,20-23a

Május 27. szombat:

ApCsel 18,23-28 Zsolt 46 Jn 16,23b-28

KERESZTELO/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Krimszki Géza – 2017. 05. 18.

TAKI (TALÁLD KI!)

A búcsúzó Jézus csodaszép ígését fejtheted meg a mai rejtvényben.

Megadott szavak: EVANGÉLIUM, JÁNOS, SZERETET, PARANCS, IDŐ, LÉLEK, IGAZSÁG, VIGASZTALÓ, ATYA, ÖRÖKRE.

T	E	T	E	R	E	Z	S	Ó	N
E	V	M	H	A	G	Y	O	L	L
P	A	R	A	N	C	S	N	A	A
K	N	Á	R	V	Á	N	Á	T	T
I	G	T	E	K	E	T	J	Z	:
L	É	L	E	K	V	I	S	S	S
Z	L	A	J	Ö	A	Y	T	A	V
Ö	I	D	Ö	K	H	O	Z	G	Z
A	U	G	Á	S	Z	A	G	I	T
O	M	Ö	R	Ö	K	R	E	V	K

HETI MISEREND

Május 22, hétfő: 08:00 – Beregszász

Május 23, kedd: 17:00 – Beregszász

Május 24, szerda: 08:00 – Beregszász

15:30 - Ardó

Május 25, csütörtök: 08:00 – Macsola

10:00 - Beregszász

Május 26, péntek: 08:00 – Beregszász

Május 27, szombat: 15:00 – Macsola

16:30 - Beregszász

Május 28, vasárnap: 08:00 – Ardó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com